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Sinif /

Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlis-
tir?

Hacim ve Sivi Olgiileri

A) 1L=10dL
B) 15L = 15 000 cm?
C) 1000cm3 =1L

)
D) 200 dm?® = 2000 mL

4 dm

3dm

6 dm

Yukaridaki sekilde ayritlarinin uzunluklan
6 dm, 4 dm ve 3 dm olarak verilen dikdort-
gen prizma bicimindeki kova kac L su alabi-
lir?

Bir ayritinin uzunlugu 50 cm olan kup bigi-
mindeki akvaryumun icine 100 litre su konul-
dugunda, akvaryum igindeki suyun yiiksek-
ligi kac cm olur?
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Yaprak Test \-/

- Asagida verilen esitliklerden hangisi dogru-

100cm3 =1L
1000 dm® = 10 cL

- 10 dm?® asagidaki ifadelerden hangisine esit-

tir?
A) 1L B) 10L
C) 100 L D) 1000 L
%
R
50 cm

Taban ayrit uzunluklari 30 cm ve 50 cm olan
dikdortgenler prizmasi bigcimindeki kap 60
litre su alabildigine gore, kabin yuksekligi
kag cm dir?

. Bir ayritinin uzunlugu 3 dm olan kup seklin-

deki kabin hacmi kag litredir?

A) 9



50 cm

20 cm

60 cm

80 cm

Aynt uzunluklari 80 cm, 60 cm ve 50 cm olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki akvaryum su
ile doludur.

Bu akvaryum, ayrit uzunlugu 20 cm olan kiip
seklindeki kap ile ka¢c seferde su alinarak

bosaltilabilir?

9. Asagida verilen kaplardan hangisinin hacmi
en fazladir?
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10. igerisinde 1200 L su bulunan depodan bir

ayritinin uzunlugu 50 cm olan kip bi¢imin-
deki kova ile iki defa su alindiginda, depoda
kag L su kalir?

A) 1 000 B) 950

C) 850 D) 750
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11.
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13.

14.

L

Yukarida verilen sut kutusunun kare prizma sek-
lindeki kisminin taban ayrit uzunluklari 10 cm ve
yuksekligi 20 cm dir.

Bu kutulardan iki tane alan Ahmet, kag litre
sut almigtir?
A)1 B) 2

C)3 D) 4

Bir ayntinin uzunlugu 40 cm olan kiip bigi-
mindeki kovanin ayrit uzunluklarini %25 ora-
ninda artirdigimizda olusan kova ilk haline
gore kacg L daha fazla su alir?

A) 61 B) 62

C) 63 D) 64

Asagida ayntlarinin uzunluklan verilen dik-
dortgenler prizmasi bigcimindeki kaplardan
hangisinin hacmi 40 L dir?

A) 40cm-10cm-10cm

B) 20cm-20cm - 100 cm

C) 50cm-8cm-10cm

D) 80 cm -50 cm - 100 cm

Dakikada 10 L su akitan bir musluk ayritlarinin
uzunluklari 1 m, 2 m ve 3 m olan dikdértgenler priz-
masi seklindeki bir havuzu ne kadar surede doldu-
rur?

A) 10 saat
C) 10 saat 20 dakika

B) 10 saat 10 dakika
D) 10 saat 30 dakika



